
Inn-o-corner®

Danish Design I German Quality I Global Experience

ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
	
Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com         

Монтажная инструкция

Климатическая берложка

M-6184-RU



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/16

1 4

24.1

13

2 3

5

2321 22
A

B

A

24

M-6184_RU

№ Кол-во Артикул Описание

1 44070 Логово INN-O-CORNER 90 CM правый

1 44060 Логово INN-O-CORNER 90 CM левый

- 44080 Логово INN-O-CORNER 80 CM левый

- 44090 Логово INN-O-CORNER 80 CM правый

5 2 41146 Монтажный набор для  INN-O-CORNER к стене

1 41147 Профиль верхний двойной INN-O-CORNER с винтами

21 1 96342 Обогреватель MASTER LAMP со штекером CEЕ

22 - 96341 Обогреватель MASTER LAMP с обычным штекером, заземление

23 1 2960510 Крышка для отверстия тепловой лампы

1 44210 Блокировка/перекладина для поросят INN-O-BLOCK 90 см

- 44215 Блокировка/перекладина для поросят INN-O-BLOCK 80 см

Монтаж двойной климатической берложки

Двойной топ-профиль

5

24

24.1

13

4

3

1

2



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
3/16

INN-O-CORNER® 

B

A

2

13

13

5

3

M-6184_RU



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
4/16

1 4

18

2 3

6

2321 22

C

D

C

9
8

25

10

M-6184_RU

№ Кол-во Артикул Описание

1 44070 Логово INN-O-CORNER 90 CM правый

1 44060 Логово INN-O-CORNER 90 CM левый

- 44080 Логово INN-O-CORNER 80 CM левый

- 44090 Логово INN-O-CORNER 80 CM правый

5 1 2900631 МОНТАЖ. НАБОР Д/КЛИМ. БЕРЛОЖКИ НА ПАНЕЛИ ИЗ ФИБЕРГЛАССА

8 - 2900519 КРОНШТЕЙН ДЛЯ БАРЬЕРНОЙ ПЛАНКИ В КЛИМАТ. БЕРЛОЖКЕ

9 2 2900633 КРОНШТЕЙН ДЛЯ БАРЬЕРНОЙ ПЛАНКИ Д/КЛИМ. БЕРЛОЖКИ НА ПАНЕЛИ

10 - 2900516 КРОНШТЕЙН ДЛЯ БАРЬЕРНОЙ ПЛАНКИ В КЛИМАТ. БЕРЛОЖКЕ

1 2900645 INN-O-CORNER НАСТЕННЫЙ ПРОФИЛЬ С БОЛТОМ, НА ПАНЕЛИ, ДВОЙНОЙ

21 1 96342 Обогреватель MASTER LAMP со штекером CEЕ

22 - 96341 Обогреватель MASTER LAMP с обычным штекером, заземление

23 1 2960510 Крышка для отверстия тепловой лампы

1 44220 Блокировочная перегородка с отверстием для поросят

6

25

18

4

3

1

2

МОНТАЖ ДВОЙНОЙ КЛИМАТИЧЕСКОЙ БЕРЛОЖКИ НА ПАНЕЛИ

ДВОЙНОЙ ВЕРХНИЙ ПРОФИЛЬ НА ПАНЕЛИ 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
5/16

INN-O-CORNER® 

D

C

2

6

3

18

9

M-6184_RU



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
6/16

1 4

13

2 3 2321 22

E

F

E

7

8 9 10
26

M-6184_RU

№ Кол-во Артикул Описание

1 44070 Логово INN-O-CORNER 90 CM правый

1 44060 Логово INN-O-CORNER 90 CM левый

- 44080 Логово INN-O-CORNER 80 CM левый

- 44090 Логово INN-O-CORNER 80 CM правый

2 41145 Монтажный набор для INN-O-CORNER к перегородке

8 - 2900519 КРОНШТЕЙН ДЛЯ БАРЬЕРНОЙ ПЛАНКИ В КЛИМАТ. БЕРЛОЖКЕ

9 2 2900633 КРОНШТЕЙН ДЛЯ БАРЬЕРНОЙ ПЛАНКИ Д/КЛИМ. БЕРЛОЖКИ НА ПАНЕЛИ

10 - 2900516 КРОНШТЕЙН ДЛЯ БАРЬЕРНОЙ ПЛАНКИ В КЛИМАТ. БЕРЛОЖКЕ

1 41147 Профиль верхний двойной INN-O-CORNER с винтами

21 1 96342 Обогреватель MASTER LAMP со штекером CEЕ

22 - 96341 Обогреватель MASTER LAMP с обычным штекером, заземление

23 1 2960510 Крышка для отверстия тепловой лампы

1 8460390 БАРЬЕРНАЯ ПЛАНКА ДЛЯ КЛИМ. БЕРЛОЖКИ 1270Х290 ММ

7

26

13

4

3

1

2

МОНТАЖ ДВОЙНОЙ КЛИМАТИЧЕСКОЙ БЕРЛОЖКИ НА ПВХ ПАНЕЛИ

ДВОЙНОЙ ВЕРХНИЙ ПРОФИЛЬ НА ПВХ ПАНЕЛИ 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
7/16

INN-O-CORNER® 

F

E

2

7

3

13

10

M-6184_RU



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
8/16

7

2019

19 20

711 12
11 12

M-6184_RU

Монтаж одной климатической берложки

Топ-профиль к стене

№ Кол-во Артикул Описание

1 41145 Монтажный набор для INN-O-CORNER к перегородке 

1 43517 Топ-профиль для INN-O-CORNER лев., с болтами д/крепл.к стене

- 43512 Топ-профиль для INN-O-CORNER прав., с болтами д/крепл.к стене

7

19

20

№ Кол-во Артикул Описание

1 41145 Монтажный набор для INN-O-CORNER к перегородке 

- 43511 Топ-профиль для INN-O-CORNER прав., с болтами д/крепл.к панели

1 43516 Топ-профиль для INN-O-CORNER лев., с болтами д/крепл.к панели

7

11

12

профиль к пвх панели



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
9/16

INN-O-CORNER® 

7

14 15

6

1716

1514

9

16 17

9

M-6184_RU

№ Кол-во Артикул Описание

1 41145 Монтажный набор для INN-O-CORNER к перегородке 

- 43510 Топ-профиль для INN-O-CORNER прав., с болтами д/крепл.к проходу

1 43515 Топ-профиль для INN-O-CORNER лев., с болтами д/крепл.к проходу

7

14

15

№ Кол-во Артикул Описание

1 2900631 МОНТАЖ. НАБОР Д/КЛИМ. БЕРЛОЖКИ НА ПАНЕЛИ ИЗ ФИБЕРГЛАССА

* 1 2900633 КРОНШТЕЙН ДЛЯ БАРЬЕРНОЙ ПЛАНКИ Д/КЛИМ. БЕРЛОЖКИ НА ПАНЕЛИ

- 2900644 INN-O-CORNER НАСТЕН. ПРОФИЛЬ ЛЕВЫЙ С БОЛТОМ, НА ПАНЕЛИ

1 2900646 INN-O-CORNER НАСТЕН. ПРОФИЛЬ ПРАВЫЙ С БОЛТОМ, НА ПАНЕЛИ

6

16

17

9

*При монтаже только 1 детали 2900633, 1 доп. болт и гайка приобретаются отдельно.

ТОП-ПРОФИЛЬ ДЛЯ ПХВ ПАНЕЛИ К ПРОХОДУ

профиль к панели

Монтаж одной климатической берложки



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
10/16

A

B

A B

8

8

25

25

1211

M-6184_RU

БАРЬЕРНАЯ ПЛАНКА с отверстием

№ Кол-во Артикул Описание

8 1 2920519 КРЕПЛЕНИЕ Д/БАРЬЕРНОЙ ПЛАНКА, К СТЕНЕ

1 43517 Топ-профиль для INN-O-CORNER лев., с болтами д/крепл.к стене

- 43512 Топ-профиль для INN-O-CORNER прав., с болтами д/крепл.к стене

1 44220 Блокировочная перегородка с отверстием для поросят

11

12

25



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
11/16

INN-O-CORNER® 

2

1

3

1

2 3

3

1

2

3

1

2

M-6184_RU

Набор

          44070 Логово INN-O-CORNER 90 CM правый

№ Кол-во Артикул Описание

1 1 44011 INN-O-CORNER верх 90 см правый вкл.шарнирное 
соединение

2 1 44000 Набор деталей для INN-O-CORNER

3 1 44021 INN-O-CORNER крышка 90 см правая

1

          44080 Логово INN-O-CORNER 80 CM левый 

№ Кол-во Артикул Описание

1 1 44014 INN-O-CORNER верх 80 см левый вкл.шарнирное 
соединение

2 1 44000 Набор деталей для INN-O-CORNER

3 1 44024 INN-O-CORNER крышка 80 см левая

3

          44060 Логово INN-O-CORNER 90 CM левый

№ Кол-во Артикул Описание

1 1 44010 INN-O-CORNER верх 90 см левый вкл.шарнирное 
соединение

2 1 44000 Набор деталей для INN-O-CORNER

3 1 44020 INN-O-CORNER крышка 90 см левая

          44090 Логово INN-O-CORNER 80 CM правый 

№ Кол-во Артикул Описание

1 1 44015 INN-O-CORNER верх 80 см правый вкл.шарнирное 
соединение

2 1 44000 Набор деталей для INN-O-CORNER

3 1 44025 INN-O-CORNER крышка 80 см правая

2

4



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
12/16

2
4

3

1

46

5

2

3 1

1

4

2

3

4

3

1

2

3

2

1

4

1

3

4

2

M-6184_RU

          41146 Монтажный набор для  INN-O-CORNER к стене

№ Кол-во Артикул Описание

1 6 39406050 Винт для бетона НЖ М6,5х50

2 2 34908041 Шуруп с квадратной головкой 8X40, нерж. сталь

3 2 39900120 Дюбель 10 мм

4 2 35600058 Шайба 8,4X24X2 мм, нерж. сталь

5

          2900631 МОНТАЖ. НАБОР Д/КЛИМ. БЕРЛ. НА ПАНЕЛИ ИЗ ФИБЕРГЛАССА

№ Кол-во Артикул Описание

1 2 34908041 ШУРУП С КВАДРАТНОЙ ГОЛОВКОЙ 8X40, НЕРЖ. СТАЛЬ

2 2 39900120 ДЮБЕЛЬ 10 ММ

3 2 35600058 ШАЙБА 8,4X24X2 ММ, НЕРЖ. СТАЛЬ 

4 6 68552 M8 ФЛАНЦЕВАЯ ГАЙКА DIN 6923 A2

5 6 30308035 КРЕПЁЖНЫЙ ВИНТ НЕРЖ. М8Х35

6 6 35600037 ПЛАНШАЙБА НЕРЖ. СТАЛЬ 8 ММ, DIN 124

6

Набор

          41145 Монтажный набор для INN-O-CORNER к перегородке

№ Кол-во Артикул Описание

1 6 67088 6,3х22 винт для панели PH POZUSPA2

2 2 34908041 Шуруп с квадратной головкой 8X40, нерж. сталь

3 2 39900120 Дюбель 10 мм

4 2 35600058 Шайба 8,4X24X2 мм, нерж. сталь

11

 8      2900519 КРОНШТЕЙН ДЛЯ БАРЬЕРНОЙ ПЛАНКИ В КЛИМАТ. БЕРЛОЖКЕ

№ Кол-во Артикул Описание

1 1 2920516 КРОНШТЕЙН ДЛЯ ЗАКРЫВАЮЩЕЙ ПАНЕЛИ

2 1 34906060 ШУРУП С КВАДРАТНОЙ ГОЛОВКОЙ 6X70, НЕРЖ. СТАЛЬ

3 1 35600093 ШАЙБА  RF 6MM DIN9021 A3

4 1 39900000 СТЕННОЙ ДЮБЕЛЬ 8 ММ

9         2900633 КРОНШТЕЙН ДЛЯ БАРЬЕР. ПЛАНКИ Д/КЛИМ. БЕРЛ. НА ПАНЕЛИ

№ Кол-во Артикул Описание

1 1 2920516 КРОНШТЕЙН ДЛЯ ЗАКРЫВАЮЩЕЙ ПАНЕЛИ

2 1 68552 M8 ФЛАНЦЕВАЯ ГАЙКА DIN 6923 A2

3 1 30308020 КРЕПЁЖНЫЙ ВИНТ НЕРЖ. М8Х20

4 1 35600037 ПЛАНШАЙБА НЕРЖ. СТАЛЬ 8 ММ, DIN 124

 10      2900516 КРОНШТЕЙН ДЛЯ БАРЬЕР. ПЛАНКИ В КЛИМАТ. БЕРЛОЖКЕ

№ Кол-во Артикул Описание

1 1 2920516 КРОНШТЕЙН ДЛЯ ЗАКРЫВАЮЩЕЙ ПАНЕЛИ

2 1 30306050 ВИНТ В КОМПЛЕКТЕ M6 X 50, НЕРЖ. СТАЛЬ

3 1 35600093 ШАЙБА  RF 6MM DIN9021 A3

4 1 33596010 КОНТРГАЙКА M6 НЕРЖ. СТАЛЬ DIN 985



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
13/16

INN-O-CORNER® 

35

4

21

1 2

5 3

4

1

2
3

4

1

5

3

4

2

1 2
5

3

4

M-6184_RU

Набор

ПРОФИЛЬ К ПВХ ПАНЕЛИ

          43511 Топ-профиль для INN-O-CORNER прав., с болтами д/крепл.к панели

№ Кол-во Артикул Описание

1 3 39106020 Винт M6X20 мм, НЖ  TORX30

2 3 39206037 Втулка НЖ M6X37 TORX30

3 2 67088 6,3х22 винт для панели PH POZUSPA2

4 1 44007 Верхний топ-профиль правый к стене,без болтов

5 3 20037 MASTER CLAMP шайба Ø10, 5/Ø451,5 A2

11

          43516 Топ-профиль для INN-O-CORNER лев., с болтами д/крепл.к панели

№ Кол-во Артикул Описание

1 3 39106020 Винт M6X20 мм, НЖ  TORX30

2 3 39206037 Втулка НЖ M6X37 TORX30

3 2 67088 6,3х22 винт для панели PH POZUSPA2

4 1 44006 Верхний топ-профиль левый к стене,без болтов

5 3 20037 MASTER CLAMP шайба Ø10, 5/Ø451,5 A2

12

          41147 Двойной топ-профиль для INN-O-CORNER c болтами

№ Кол-во Артикул Описание

1 1 44008 Двойной топ-профиль для INN-O-CORNER,без болтов

2 1 39106020 Винт M6X20 мм, НЖ  TORX30

3 1 39206037 Втулка НЖ M6X37 TORX30

4 8 67088 6,3х22 винт для панели PH POZUSPA2

13

           43510 Топ-профиль для INN-O-CORNER прав., с болтами д/крепл.к проходу

№ Кол-во Артикул Описание

1 1 39106020 Винт M6X20 мм, НЖ  TORX30

2 1 39206037 Втулка НЖ M6X37 TORX30

3 4 67088 6,3х22 винт для панели PH POZUSPA2

4 1 44005 Верхний топ-профиль правый у прохода,без болтов

5 1 20037 MASTER CLAMP шайба Ø10, 5/Ø451,5 A2

14

           43515 Топ-профиль для INN-O-CORNER лев., с болтами д/крепл.к проходу

№ Кол-во Артикул Описание

1 1 39106020 Винт M6X20 мм, НЖ  TORX30

2 1 39206037 Втулка НЖ M6X37 TORX30

3 4 67088 6,3х22  винт для панели PH POZUSPA2

4 1 44004 Верхний топ-профиль левый у прохода,без болтов

5 1 20037 MASTER CLAMP шайба Ø10, 5/Ø451,5 A2

15



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
14/16

3

1

4

5

2

3

2

4

1

1

4

2

3

1

2

2
1

M-6184_RU

ПРОФИЛЬ К ПАНЕЛИ

ПРОФИЛЬ К СТЕНЕ

          2900645 INN-O-CORNER НАСТЕН. ПРОФИЛЬ С БОЛТОМ, НА ПАНЕЛИ, ДВОЙНОЙ 

№ Кол-во Артикул Описание

1 1 44007 ВЕРХНИЙ ПРОФИЛЬ ПРАВЫЙ К СТЕНЕ

2 3 35600037 ПЛАНШАЙБА НЕРЖ. СТАЛЬ 8 ММ, DIN 124

3 3 30308025 КРЕПЁЖНЫЙ ВИНТ НЕРЖ. М8Х25

4 3 68552 M8 ФЛАНЦЕВАЯ ГАЙКА DIN 6923 A2

5 1 44006 ВЕРХНИЙ ПРОФИЛЬ ЛЕВЫЙ К СТЕНЕ

18

          2900646 INN-O-CORNER НАСТЕН. ПРОФИЛЬ ПРАВЫЙ С БОЛТОМ, НА ПАНЕЛИ

№ Кол-во Артикул Описание

1 1 44007 ВЕРХНИЙ ПРОФИЛЬ ПРАВЫЙ, К СТЕНЕ

2 3 35600037 ПЛАНШАЙБА НЕРЖ. СТАЛЬ 8 ММ, DIN 124

3 3 30308025 КРЕПЁЖНЫЙ ВИНТ НЕРЖ. М8Х25

4 3 68552 M8 ФЛАНЦЕВАЯ ГАЙКА DIN 6923 A2

17

          2900644 INN-O-CORNER НАСТЕН. ПРОФИЛЬ ЛЕВЫЙ С БОЛТОМ, НА ПАНЕЛИ

№ Кол-во Артикул Описание

1 1 44006 ВЕРХНИЙ ПРОФИЛЬ ЛЕВЫЙ, К СТЕНЕ

2 3 35600037 ПЛАНШАЙБА НЕРЖ. СТАЛЬ 8 ММ, DIN 124

3 3 30308025 КРЕПЁЖНЫЙ ВИНТ НЕРЖ. М8Х25

4 3 68552 M8 ФЛАНЦЕВАЯ ГАЙКА DIN 6923 A2

16

           41145 Монтажный набор для INN-O-CORNER к перегородке 

№ Кол-во Артикул Описание

1 6 67088 6,3х22 винт для панели PH POZUSPA2

2 2 34908041 Шуруп с квадратной головкой 8X40, нерж. сталь

3 2 39900120 Дюбель 10 мм

4 2 35600058 Шайба 8,4X24X2 мм, нерж. сталь

19

          43512 Топ-профиль для INN-O-CORNER прав.,с болтами д/крепл.к стене

№ Кол-во Артикул Описание

1 1 44007 Верхний топ-профиль правый к стене,без болтов

2 5 39406050 Винт для бетона НЖ М6,5х50

20

Набор



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
15/16

INN-O-CORNER® 

1

1

1

5
4

1

4

3
2

1

M-6184_RU

21, 22   MASTER LAMP

№ Кол-во Артикул Описание

1 1 96342 Обогреватель MASTER LAMP со штекером CEЕ

- 1 96341
Обогреватель MASTER LAMP с обычным штекером, 
заземление (нет на рис.)

23  Крышка для отверстия тепловой лампы

№ Кол-во Артикул Описание

1 1 2960510 Крышка для отверстия тепловой лампы

              Блокировка/перекладина для поросят INN-O-BLOCK

№ Кол-во Артикул Описание

1 1 44210
Блокировка/перекладина для поросят  
INN-O-BLOCK 90 cм

- 1 44215
Блокировка/перекладина для поросят  
INN-O-BLOCK 80 cм (нет на рис.)

24 24.1

           44220 Блокировочная перегородка с отверстием для поросят

№ Кол-во Артикул Описание

1 1 97016 Панель 12 мм 120х35 см с отверстием

2 1 97017 Пластиковая панель 10 мм 30х21 см

3 1 30308035 Крепёжный винт нерж. М8х35

4 2 35600058 Шайба Ø8X8,4/24/2 A2 DIN9021

5 1 33908001 Контргайка M8 A2 гор.цинк. DIN985

15

           8460390 БАРЬЕРНАЯ ПЛАНКА ДЛЯ КЛИМ. БЕРЛОЖКИ 1270Х290 МM

№ QTY. Part № Description

1 1 8460390 БАРЬЕРНАЯ ПЛАНКА 1270X290 MM

2626

Набор



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
16/16

M-6184_RU


